

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” - 39160000-1 - Шкільні меблі (Крісло; Диван для очікування; Диван для очікування; Комод; Пересувна стійка для одягу; Комплект столів розкрійних; Стелаж; Стіл керівника з приставним елементом та тумбою-помічником; Стінка модульна 1; Комплект столів для президіуму; Вішалка з відкритими полицями тип 1; Шафа для зберігання речей тип 1; Стіл комп'ютерний; Стілець «Престиж»; Фліпчарт; Дошка прасувальна)
2	Вид процедури	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-06-18-001817-b
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити оснащення Комунальний заклад позашкільної освіти «Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація». Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2021 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	440 000,00 (Чотириста сорок тисяч гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно Положенням про тендерний комітет на підставі аналізу ринку та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.

Голова тендерного комітету



Санюк О.В.